
 
 
 
 
 

1.) (1818 ÷ 18) x 10 = ? işleminin 

sonucu hangisidir? 

A) 1100  

B) 100  

C) 1000  

D) 1010 

 

2.) Bir bölme işleminde bölen 18, 

kalan 8, bölen 12 ise bölünen sayı 

kaçtır? 

A) 224  

B) 216  

C) 156  

D) 144 

 

3.) “2456 ÷ 8” işleminde bölüm 

aşağıdakilerden hangisidir?  

A) 37  

B) 307  

C) 317  

D) 328 

4.) “Hangi sayının 8 katının 16 

fazlası 200 eder?” Aşağıdaki 

seçeneklerin hangisinde yukarıdaki 

problemin çözümü doğru olarak 

verilmiştir?  

A) 16 ÷ 8 = 2  

    200 x 2 = 400  

B) 200 + 16 = 216  

     216 ÷ 8 = 27  

C) 200 - 16 = 184  

     184 ÷ 8 = 23  

D) 8 x 16 = 128 

     200 - 128 = 72 

 

5.) Mehmet aşağıdakilerden hangisi 

804 ÷ 8 işleminin sonucunu doğru 

tahmin etmiştir?  

A) 50  

B) 100  

C) 105  

D) 110 



 
 
 
 
 

6.) 850 sayfalık bir kitabı 25 günde 

bitiren Mustafa, günde kaç sayfa 

kitap okumuştur?  

 

A) 27 

B) 32 

C) 34 

D) 35 

 

 

7.) Bir çiftçi topladığı 972 kg fındığı 

her biri 18kg gelen torbalara 

dolduruyor. Çiftçi her bir torbayı 

258TL’den satarsa kaç TL kazanır? 

 

A) 19 332 

B) 13 932 

C) 10 932 

D) 13 332 

 

 

 

 

 

8.) 2976 sayısının 9’a bölümünden 

kalan ile 6’ya bölümünden kalan 

arasındaki fark kaçtır? 

 

A) 5 

B) 6 

C) 3 

D) 4 

 

9.) Her gün eşit sayıda sayfa 

okuyarak 441 sayfalık kitabı bir 

haftada bitiren Nazan, bir günde 

kaç sayfa okumuştur? 

 

 

A) 53 

B) 63 

C) 33 

D) 43 

 



 
 
 
 
 

10.) 655 litre suyun 180 litresi 

kullanıldı. Kalan su ise 25’er litrelik 

şişelere konuldu. Kaç tane şişe 

kullanılmıştır? 

 

A) 18 

B) 20 

C) 19 

D) 21 

 

 

11.) 840 tane mor renkli ve 60 

tane de kırmızı renkli balon vardır. 

Bu balonların hepsi 30 tane 

torbaya eşit olarak konulmuştur. 

Bir torba-ya kaç tane balon 

konulmuştur? 

 

A) 30 

B) 40 

C) 60 

D) 90 

 

 

12.) Okulumuzda 323 öğrenci var. 

Yarışma için 4’er kişilik takımlar 

oluşturulacak.  Kaç öğrenci açıkta 

kalır?  

 

A) 5 

B) 6 

C) 3 

D) 4 

 

13.) Çevresi 420 metre olan bir 

bahçenin etrafına 13 metre 

aralıklarla fidan dikilecektir. Kaç tane 

fidan gerekir? 

 

 

A) 30 

B) 10 

C) 40 

D) 50 

 



 
 
 
 
 

14.) 7 düzine çiçeğe 252 TL 

ödeyen çiçekçi bir çiçeğe kaç TL 

ödemiştir? 

 

A) 3 

B) 5 

C) 15 

D) 2 

 

 

15.) Dokuz arkadaş ağaçlardan 162 

tane nar topladı. Bu narlardan eşit 

olarak paylaşmak istiyorlar. Her 

birine kaç nar düşer? 

 

A) 18 

B) 19 

C) 28 

D) 16 

 

 

 

 

 

16.) Her vagonunda eşit miktarda 

yolcusu bulunan 8 vagonlu bir 

trende toplam 864 yolcu varsa  1 

vagonda kaç yolcu bulunur? 

 

A) 108 

B) 102 

C) 104 

D) 116 

 

17.) Bir bölme işleminde bölen 21, 

bölüm 37dir. Kalanın en fazla 

olduğu bölme işleminde bölünen 

kaçtır? 

 

 

A) 777 

B) 779 

C) 797 

D) 798 

 


